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Um	rannsóknina
Samræmd	foreldrakönnun	leikskóla	mælir	31	þátt	í	6	flokkum.	Um	10	mínútur	tekur	að	svara	könnuninni.	
Könnunin	er	framkvæmd	í	febrúar	ár	hvert.	Könnunin	er	send	til	foreldra	alla	barna	á	leikskólanum.	Í	þeim	
tilvikum	þar	sem	netföng	tveggja	foreldra	eru	skráð	er	hending	látin	ráða	hvor	aðilinn	fær	könnunina	senda	
fyrst.	Ef	svör	berast	ekki	frá	þeim	aðila	sem	fyrst	fær	könnunina	senda	er	könnunin	send	á	netfang	næsta	
foreldris.	Niðurstöður	hvers	aldurshóps	eru	birtar	með	samanburði	við	landsmeðaltal	í	byrjun	apríl.	Niðurstöður	
einstakra	matsþátta	eru	settar	fram	sem	hlutfall	svara	við	ákveðnum	svarmöguleikum.	Öryggismörk	í	
marktektarprófum	eru	90%.	Lágmarksvarhlutfall	í	hverjum	leikskóla	var	80%.	Þegar	svarhlutfall	er	lægra	en	70%	
eru	niðurstöður	birtar	með	fyrirvara	um	að	þær	endurspegli	mögulega	ekki	almennt	viðhorf	foreldra	í	
leikskólanum.	Ef	svarhlutfall	er	undir	60%	eru	niðurstöður	ekki	birtar.

Könnun	hafin:	1.	feb.	2021

Könnun	lýkur:	1.	mar.	2021

Fjöldi	þátttakenda:	64

Fjöldi	svarenda:	55

Svarhlutfall:	85,9%

Hlutfall	barna	á	ólíkum	aldursbilum	í	leikskólanum	og	í	viðmiðunarhópnum.

■	Kirkjugerði ■	Landið

1-3	ára 4-5	ára
48,1% 36,0% 53,7% 43,3%
N=26 N=1.055 N=29 N=1.267

Aldur	(á	árinu)
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Hlutfall	foreldra	sem	svara	í	leikskólanum	og	í	viðmiðunarhópnum.

Hlutfall	kynja	í	leikskólanum	og	í	viðmiðunarhópnum.

Hlutfall	svara	frá	ólíkum	deildum	innan	leikskólans.

Þátttaka	eftir	spurningum

Spurningar	Spurningar	↑↓↑↓ SvörSvör SlepptSleppt SvarhlutfallSvarhlutfall

(%)(%)

■	Kirkjugerði ■	Landið

Móðir Faðir Báðir	foreldrar Annar	forráðamaður
57,4% 60,9% 25,9% 24,6% 16,7% 14,1% 0,0% 0,1%
N=31 N=1.782 N=14 N=720 N=9 N=413 N=0 N=4

Hver	svarar	könnuninni

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -

■	Kirkjugerði ■	Landið

Strákar Stelpur
55,6% 50,6% 46,3% 49,8%
N=30 N=1.482 N=25 N=1.457

Kyn

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -

■	Kirkjugerði

Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
27,8% 25,9% 27,8% 20,4%
N=15 N=14 N=15 N=11

Deild

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -
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1.1.1	Líðan	barnsins 53 2 96,4%

1.1.2	Samskipti	starfsfólks	við	barnið 52 3 94,5%

1.1.3	Samskipti	starfsfólks	við	mig 53 2 96,4%

1.1.4	Dagleg	viðfangsefni	barnsins 52 3 94,5%

1.1.5	Starfshætti	sem	notaðir	eru 51 4 92,7%

1.2.1	Telur	þú	að	leikskólanum	sé	vel	eða	illa	stjórnað? 50 5 90,9%

1.3.1	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	samverustundum 49 6 89,1%

1.3.2	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	frjálsum	leik 49 6 89,1%

1.3.3	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	hópastarfi 44 11 80,0%

1.3.4	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	útivist 49 6 89,1%

1.4.1	Á	deild	barnsins	míns	eru… 44 11 80,0%

1.5.1	Er	barnið	þitt	með	sérþarfir	í	mataræði? 53 2 96,4%

1.6.1	Barnið	mitt	fær	hollan	og	góðan	mat	í	leikskólanum 53 2 96,4%

1.7.1	Húsnæði	og	aðstöðu 53 2 96,4%

2.1.1	Barnið	mitt	fær	þann	stuðning/hvatningu	sem	það	þarf	við	námið 46 9 83,6%

2.1.2	Barnið	mitt	fær	stuðning	ef	upp	koma	vandamál	t.d.	vegna	hegðunar	eða
sérþarfa

40 15 72,7%

2.1.3	Barnið	mitt	er	hvatt	til	sjálfstæðis 43 12 78,2%

2.1.4	Á	deildinni	eru	notaðar	fjölbreyttar	og	sýnilegar	leiðir	til	að	safna	og	skrá
þroska-	og	námsferil	barnanna

35 20 63,6%

2.1.5	Flest	starfsfólk	virðist	hæft	og	metnaðarfullt 51 4 92,7%

2.1.6	Barninu	mínu	er	mætt	á	sanngjarnan	hátt 50 5 90,9%

2.2.1	Námsumhverfi	barnsins	míns	tekur	mið	af	áhuga	og	reynslu	þess 40 15 72,7%

2.2.2	Barnið	mitt	hefur	aðgengi	að	fjölbreyttum	efnivið	í	leikjum	sínum 47 8 85,5%

2.2.3	Námsumhverfi	barnsins	míns	er	öruggt 52 3 94,5%

2.2.4	Barnið	mitt	hefur	næg	tækifæri	til	að	leika	sér 49 6 89,1%

2.2.5	Námsumhverfi	barnsins	míns	hvetur	til	rannsókna,	sköpunar	og	tilrauna 38 17 69,1%

2.3.1	Barnið	mitt	lærir	að	bera	virðingu	fyrir	sér	og	öðrum 44 11 80,0%

2.3.2	Barnið	mitt	fær	leiðsögn	um	ásættanlega	hegðun	í	ólíkum	aðstæðum 43 12 78,2%
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2.3.3	Barnið	mitt	fær	næg	tækifæri	til	að	efla	félagsfærni	sína 45 10 81,8%

2.3.4	Barnið	mitt	á	vini	í	leikskólanum 45 10 81,8%

2.3.5	Barnið	mitt	lærir	tillitsemi	við	aðra 42 13 76,4%

2.4.1	Ég	tel	leikskólakennara	vakandi	fyrir	því	að	öll	börn	tilheyri	barnahópnum 46 9 83,6%

2.4.2	Börnum	af	ólíkum	uppruna	og	menningu	er	mætt	á	sanngjarnan	hátt 40 15 72,7%

2.4.3	Réttindi	kynja	eru	virt	á	deildinni 42 13 76,4%

3.1.1	Ég	hef	tækifæri	til	að	miðla	upplýsingum	um	barnið	og	fjölskylduna	til
deildarstjóra	og	leikskólakennara	barnsins	míns

49 6 89,1%

3.1.2	Ég	er	vel	upplýst(ur)	um	viðfangsefni	sem	unnið	er	að	á	deildinni 49 6 89,1%

3.1.3	Ég	er	látin(n)	vita	af	fundum	og	sérstökum	viðburðum 49 6 89,1%

3.1.4	Deildarstjóri/leikskólakennari	hlustar	á	skoðanir	mínar	varðandi	nám	og
þroska	barnsins	míns

46 9 83,6%

3.1.5	Ég	fæ	að	heyra	þegar	barninu	mínu	gengur	vel 50 5 90,9%

3.1.6	Leikskólakennarar/starfsfólk	er	áhugasamt	og	samstarfsfúst	þegar	þau
ræða	við	mig	um	barnið	mitt

49 6 89,1%

3.2.1	Telur	þú	þig	vera	upplýsta(n)	um	stefnu	og	námskrá	leikskólans? 50 5 90,9%

3.3.1	Tengsl	mín	við	þá	sem	vinna	á	deild	barnsins	míns	eru	góð 51 4 92,7%

3.4.1	Ég	er	hvattur/hvött	til	að	taka	þátt	í	leikskólastarfinu 37 18 67,3%

3.5.1	Atburðir	í	leikskólanum,	sem	foreldrum	er	ætlað	að	taka	þátt	í,	eru
tímasettir	þannig	að	ég	geti	sótt	þá

32 23 58,2%

3.6.1	Ég	tel	upplýsingar	á	heimasíðu/Facebooksíðu	leikskólans	gagnlegar 50 5 90,9%

4.1.1	Sérstakur	leikskólakennari/lykilaðili	var	til	staðar	fyrir	barnið	og	foreldra	í
aðlögunarferlinu†

10 1 90,9%

4.1.2	Tímabilið	sem	barnið	dvaldi	eitt	í	leikskólanum	lengdist	dag	frá	degi† 11 0 100,0%

4.1.3	Barn	og	foreldrar	kynntust	leikskólastarfinu	saman	og	foreldrar	tóku	þátt	í
því†

9 2 81,8%

4.1.4	Ég	fékk	nægilegar	upplýsingar	um	leikskólastarfið	frá	leikskólakennara	á
aðlögunartímanum†

11 0 100,0%

4.1.5	Ég	fékk	næg	tækifæri	til	að	miðla	upplýsingum	um	barnið	til
leikskólakennara	í	aðlöguninni†

10 1 90,9%

4.1.6	Ég	er	ánægð(ur)	með	hvernig	aðlögun	var	háttað	á	deild	barnsins† 11 0 100,0%

4.2.1	Í	leikskólanum	er	lögð	áhersla	á	samstarf	við	grunnskólastigið† 0 3 0,0%
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4.2.2	Ég	fæ	að	vera	virkur	þátttakandi	í	undirbúningi	að	flutningi	milli
skólastiga†

1 2 33,3%

4.2.3	Barnið	mitt	fær	að	kynnast	starfi	grunnskólans	á	lokaárinu	í	leikskóla† 0 3 0,0%

4.3.1	Ég	er	sátt(ur)	við	aðkomu	mína	að	flutningi	barnsins	á	milli	deilda	í
leikskólanum†

35 5 87,5%

5.1.1	Hefur	barnið	fengið	sérkennslu	eða	sérstakan	stuðning	á	skólaárinu? 48 7 87,3%

5.2.1	Hefur	þú	óskað	eftir	sérfræðiþjónustu	(t.d.	sálfræði,	talmeinafræði	eða
iðjuþjálfun)	fyrir	barnið	á	þessu	skólaári?

51 4 92,7%

7.1.1	Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	viðbrögð	leikskólans	við
Covid-faraldrinum?

47 8 85,5%

Taflan	sýnir	fjölda	þeirra	sem	svöruðu	eða	slepptu	spurningu.	Þeir	sem	merktu	við	„Veit	ekki	/	Á	ekki	við“	eru	
taldir	með	þeim	sem	svöruðu.	

†	Spurningin	var	aðeins	lögð	fyrir	hluta	svarenda.
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Foreldrakönnun	leikskóla	2021
Þessi	síða	sýnir	yfirlit	yfir	þættina	sem	mældir	eru	í	foreldrakönnun	Skólapúlsins.	Til	að	sjá	niðurstöður	er	smellt	
á	nafn	matsþáttar.	Niðurstaða	hvers	þáttar	er	hlutfall	svarenda	sem	velja	tiltekna	svarmöguleika.	Hægt	er	að	
raða	gildunum	eftir	stærð	með	því	að	smella	á	viðkomandi	dálkaheiti.	Neðst	á	síðunni	eru	niðurstöður	úr	
opnum	spurningum	könnunarinnar.	Hægt	er	að	raða	mælingunum	í	listanum	eftir	stærð	með	því	að	smella	á	
dálkaheiti	hvers	flokks.	Bæði	breyting	frá	fyrri	mælingu	og	munur	á	gildi	skólans	miðað	við	landsmeðaltal	eru	
tilgreind	með	lituðum	stöfum,	rauðum	ef	samanburðurinn	er	neikvæður	en	grænum	ef	hann	er	jákvæður.

*	Ef	mæling	skólans	á	tilteknum	þætti	er	marktækt	fyrir	ofan	eða	fyrir	neðan	niðurstöðu	annarra	skóla	miðað	við	
90%	öryggismörk	er	mismunurinn	í	aftasta	dálki	fyrir	aftan	nafn	þáttarins	stjörnumerktur.

1.	Daglegt	leikskólastarf

Matsþættir	Matsþættir	↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

1.1.	Ánægja	með	leikskólann 92,0% 46/50 - 93,0% 2480/2665 -1,0%

1.2.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun 86,0% 43/50 - 96,1% 2680/2785 -10,1%*

1.3.	Ánægja	barnsins	í	leikskólanum 97,7% 43/44 - 95,4% 2444/2561 2,3%

1.4.	Hæfilegur	fjöldi	barna	á	deild 81,8% 36/44 - 87,1% 2139/2454 -5,3%

1.5.	Sérþarfir	í	mataræði 9,4% 5/53 - 15,0% 429/2872 -5,6%

1.6.	Hollt	mataræði 86,8% 46/53 - 94,4% 2643/2797 -7,6%*

1.7.	Ánægja	með	húsnæði	og	aðstöðu 84,9% 45/53 - 91,5% 2626/2866 -6,6%*

2.	Námsumhverfi

Matsþættir	Matsþættir	↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

2.1.	Vinnubrögð 71,4% 20/28 - 89,7% 1472/1639 -18,3%*

2.2.	Aðstaða 94,4% 34/36 - 92,8% 1801/1936 1,6%

2.3.	Félagsleg	samskipti 94,6% 35/37 - 95,3% 2014/2114 -0,7%

2.4.	Þátttaka	án	aðgreiningar 97,4% 37/38 - 97,1% 1523/1569 0,3%
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3.	Samskipti	við	foreldra

Matsþættir	Matsþættir	↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

3.1.	Upplýsingamiðlun 69,8% 30/43 - 73,9% 1684/2272 -4,1%

3.2.	Þekking	á	stefnu	og	námsskrá
leikskólans

72,0% 36/50 - 81,0% 2195/2708 -9,0%

3.3.	Tengsl	við	starfsfólk	leikskólans 94,1% 48/51 - 90,5% 2442/2698 3,6%

3.4.	Hvatning	til	þátttöku	í	leikskólastarfinu 54,1% 20/37 - 65,9% 1401/2120 -11,8%

3.5.	Tímasetning	viðburða 75,0% 24/32 - 87,0% 1588/1832 -12,0%*

3.6.	Heimasíða	leikskólans 96,0% 48/50 - 84,9% 1903/2220 11,1%*

4.	Upphaf	og	lok	leikskólagöngu

Matsþættir	Matsþættir	↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

4.1.	Leikskólabyrjun 71,4% 5/7 - 72,8% 472/646 -1,4%

4.3.	Flutningur	milli	deilda 71,4% 25/35 - 91,3% 1181/1299 -19,9%*

5.	Sérstakur	stuðningur	og	sérfræðiþjónusta

Matsþættir	Matsþættir	↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

5.1.	Hlutfall	sérkennslu	og	stuðnings 16,7% 8/48 - 14,4% 365/2559 2,3%

5.2.	Hlutfall	sérfræðiþjónustu 7,8% 4/51 - 10,3% 280/2732 -2,5%
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6.	Opin	svör

Matsþættir	Matsþættir	↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

6.1.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	gott	við	leikskólann	þinn. - 21 - - - -

6.2.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	að	betur	megi	fara	í
leikskólanum.

- 18 - - - -

6.3.	Ef	þú	hugsar	um	daglegt	starf	í	leikskólanum,	er
eitthvað	sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?

- 12 - - - -

6.4.	Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á	framfæri	varðandi
það	hvernig	leikskólinn	sinnir	sérþörfum	barnsins	í
tengslum	við	mat?	Er	eitthvað	sérstaklega	gott	eða
sem	má	betur	fara?

- 1 - - - -

6.5.	Ef	þú	hugsar	um	námsumhverfið	í	leikskólanum,
er	eitthvað	sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?

- 11 - - - -

6.6.	Ef	þú	hugsar	um	samskipti	við	leikskólann,	er
eitthvað	sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?

- 10 - - - -

6.7.	Ef	þú	hugsar	um	upphaf	leikskóladvalar	barnsins,
er	eitthvað	sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?

- 2 - - - -

6.8.	Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á	framfæri	varðandi
þá	sérfræðiþjónustu	(t.d.	sálfræði,	talmeinafræði	eða
iðjuþjálfun)	sem	barnið	þitt	hefur	fengið?	Er	eitthvað
sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?

- 1 - - - -

6.9.	Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á	framfæri	varðandi
þá	sérkennslu	eða	sérstaka	stuðning	sem	barnið	þitt
hefur	fengið?	Er	eitthvað	sérstaklega	gott	eða	sem	má
betur	fara?

- 2 - - - -

7.	Aukakönnun

Matsþættir	Matsþættir	↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

7.1.	Ánægja	með	COVID	viðbrögð 91,5% 43/47 - 96,6% 2566/2655 -5,1%
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Daglegt	leikskólastarf
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1.1.	Ánægja	með	leikskólann
Foreldrar	eru	spurðir	um	ánægju	þeirra	með	5	ólíka	þætti	í	leikskólastarfinu.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	
frekar	eða	mjög	ánægðir	með	alla	5	þættina.	Spurning	um	ánægju	með	húsnæði	og	aðstöðu	var	fjarlægð	úr	
þessum	þætti	árið	2021	og	færð	í	sér	matsþátt.	Því	er	eldri	samanburður	ekki	réttmætur.	Athugið	að	einungis	
þeir	sem	svöruðu	öllum	spurningunum	eru	teknir	með	þegar	útkoma	matsþátttarins	er	reiknuð.	Niðurstöður	
fyrir	allar	spurningarnar	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	skv.	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(92%)	N=46 ■	Landið	(93%)	N=2480 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

1.1.	Ánægja	með	leikskólann	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
92,0% 93,0% 95,8% 94,7% 88,5% 91,9%
N=46 N=2.480 N=23 N=896 N=23 N=1.066

1.1.	Ánægja	með	leikskólann	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
92,0% 93,0% 100,0% 93,4% 83,3% 92,6%
N=46 N=2.480 N=26 N=1.251 N=20 N=1.229

1.1.	Ánægja	með	leikskólann	—	Kyn
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20% -
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40% -
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100% -

Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
92,0% 84,6% 92,3% 92,3% 100,0%
N=46 N=11 N=12 N=12 N=11

1.1.	Ánægja	með	leikskólann	—	Deild

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -



15

Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Hve	ánægð(ur)	ertu	með	eftirfarandi	í	leikskólanum?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
66,0% 66,5% 34,0% 31,7% 0,0% 1,4% 0,0% 0,3%
N=35 N=1.927 N=18 N=919 N=0 N=41 N=0 N=10

1.1.1	Líðan	barnsins
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
59,6% 65,8% 38,5% 32,6% 1,9% 1,4% 0,0% 0,2%
N=31 N=1.866 N=20 N=924 N=1 N=40 N=0 N=5

1.1.2	Samskipti	starfsfólks	við	barnið
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
49,1% 55,8% 45,3% 38,8% 5,7% 4,8% 0,0% 0,7%
N=26 N=1.608 N=24 N=1.117 N=3 N=138 N=0 N=19

1.1.3	Samskipti	starfsfólks	við	mig
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
50,0% 62,8% 50,0% 35,4% 0,0% 1,7% 0,0% 0,1%
N=26 N=1.744 N=26 N=983 N=0 N=46 N=0 N=3

1.1.4	Dagleg	viðfangsefni	barnsins
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
49,0% 59,7% 45,1% 37,8% 3,9% 2,1% 2,0% 0,4%
N=25 N=1.667 N=23 N=1.056 N=2 N=58 N=1 N=10

1.1.5	Starfshætti	sem	notaðir	eru
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1.2.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	telji	að	leikskólanum	sé	vel	eða	illa	stjórnað.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	að	
leikskólanum	sé	frekar	vel	eða	mjög	vel	stjórnað.	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguelika	eru	aðgengilegar	með	
því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(86%)	N=43 ■	Landið	(96,1%)	N=2680 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

1.2.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	—	Röðun*
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* 1-3	ára 4-5	ára*
86,0% 96,1% 91,7% 96,9% 80,8% 95,4%
N=43 N=2.680 N=22 N=969 N=21 N=1.155

1.2.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	—	Aldur	(á	árinu)*
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* Strákar* Stelpur
86,0% 96,1% 81,5% 96,3% 91,3% 95,8%
N=43 N=2.680 N=22 N=1.355 N=21 N=1.325

1.2.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	—	Kyn*
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Allir* Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
86,0% 84,6% 76,9% 85,7% 100,0%
N=43 N=11 N=10 N=12 N=10

1.2.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	vel Frekar	vel Frekar	illa Mjög	illa
34,0% 57,2% 52,0% 39,0% 10,0% 3,4% 4,0% 0,4%
N=17 N=1.594 N=26 N=1.086 N=5 N=95 N=2 N=10

1.2.1	Telur	þú	að	leikskólanum	sé	vel	eða	illa	stjórnað?
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1.3.	Ánægja	barnsins	í	leikskólanum
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	séu	sammála	því	að	barninu	líði	vel	í	skólanum	út	frá	fjórum	þáttum.	Reiknað	er	
hlutfall	foreldra	sem	eru	frekar	eða	mjög	ánægðir	með	alla	þættina.	Athugið	að	einungis	þeir	sem	svöruðu	
öllum	spurningunum	eru	teknir	með	þegar	útkoma	matsþátttarins	er	reiknuð.	Niðurstöður	fyrir	hvern	þátt	eru	
aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(97,7%)	N=43 ■	Landið	(95,4%)	N=2444 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

1.3.	Ánægja	barnsins	í	leikskólanum	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
97,7% 95,4% 100,0% 96,3% 95,8% 95,4%
N=43 N=2.444 N=20 N=815 N=23 N=1.088

1.3.	Ánægja	barnsins	í	leikskólanum	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
97,7% 95,4% 95,7% 95,4% 100,0% 95,4%
N=43 N=2.444 N=22 N=1.223 N=21 N=1.221

1.3.	Ánægja	barnsins	í	leikskólanum	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
97,7% 91,7% 100,0% 100,0% 100,0%
N=43 N=11 N=12 N=11 N=9

1.3.	Ánægja	barnsins	í	leikskólanum	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
65,3% 65,3% 32,7% 33,1% 2,0% 1,4% 0,0% 0,2%
N=32 N=1.778 N=16 N=900 N=1 N=38 N=0 N=6

1.3.1	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	samverustundum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
69,4% 69,8% 30,6% 29,2% 0,0% 0,8% 0,0% 0,1%
N=34 N=1.918 N=15 N=802 N=0 N=23 N=0 N=3

1.3.2	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	frjálsum	leik
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
63,6% 63,0% 34,1% 35,1% 2,3% 1,7% 0,0% 0,2%
N=28 N=1.649 N=15 N=918 N=1 N=44 N=0 N=5

1.3.3	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	hópastarfi
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
71,4% 73,0% 28,6% 25,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,4%
N=35 N=2.053 N=14 N=702 N=0 N=48 N=0 N=10

1.3.4	Barninu	mínu	líkar	almennt	vel	í	útivist
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1.4.	Hæfilegur	fjöldi	barna	á	deild
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeim	þyki	fjöldi	barna	á	deild	hæfilegur,	of	mikill	eða	of	lítill	í	leikskólanum.	Reiknað	
er	hlutfall	foreldra	sem	telja	fjölda	á	deild	vera	hæfilegan.

Niðurstöður	fyrir	einstaka	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	
matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(81,8%)	N=36 ■	Landið	(87,1%)	N=2139 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

1.4.	Hæfilegur	fjöldi	barna	á	deild	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára*
81,8% 87,1% 95,0% 89,5% 70,8% 86,1%
N=36 N=2.139 N=19 N=792 N=17 N=895

1.4.	Hæfilegur	fjöldi	barna	á	deild	—	Aldur	(á	árinu)*
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
81,8% 87,1% 86,4% 87,6% 77,3% 86,8%
N=36 N=2.139 N=19 N=1.079 N=17 N=1.060

1.4.	Hæfilegur	fjöldi	barna	á	deild	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
81,8% 69,2% 72,7% 91,7% 100,0%
N=36 N=9 N=8 N=11 N=8

1.4.	Hæfilegur	fjöldi	barna	á	deild	—	Deild

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -



26

Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

■	Kirkjugerði ■	Landið

of	mörg	börn hæfilega	mörg	börn of	fá	börn
18,2% 12,3% 81,8% 87,2% 0,0% 0,5%
N=8 N=303 N=36 N=2.139 N=0 N=12

1.4.1	Á	deild	barnsins	míns	eru…
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1.5.	Sérþarfir	í	mataræði
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	barnið	þeirra	er	með	sérþarfir	í	mataræði.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	svara	
spurningunni	játandi.	Niðurstöður	fyrir	einstaka	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	
„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(9,4%)	N=5 ■	Landið	(15%)	N=429 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

1.5.	Sérþarfir	í	mataræði	—	Röðun

0% -

10% -

20% -

30% -

40% -

50% -

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
9,4% 15,0% 16,0% 18,6% 3,6% 13,2%
N=5 N=429 N=4 N=194 N=1 N=161

1.5.	Sérþarfir	í	mataræði	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
9,4% 15,0% 10,3% 16,1% 8,3% 14,0%
N=5 N=429 N=3 N=230 N=2 N=199

1.5.	Sérþarfir	í	mataræði	—	Kyn
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9,4% 0,0% 7,1% 14,3% 18,2%
N=5 N=0 N=1 N=2 N=2

1.5.	Sérþarfir	í	mataræði	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Nei
9,4% 14,9% 90,6% 85,1%
N=5 N=429 N=48 N=2.443

1.5.1	Er	barnið	þitt	með	sérþarfir	í	mataræði?
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1.6.	Hollt	mataræði
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telji	barnið	fái	hollan	og	góðan	mat	í	leikskólanum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	
sem	telja	svo	vera	(eru	frekar	eða	mjög	sammála).	Niðurstöður	fyrir	einstaka	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	
með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(86,8%)	N=46 ■	Landið	(94,4%)	N=2643 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

1.6.	Hollt	mataræði	—	Röðun*
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* 1-3	ára 4-5	ára*
86,8% 94,4% 92,0% 95,3% 82,1% 95,2%
N=46 N=2.643 N=23 N=960 N=23 N=1.138

1.6.	Hollt	mataræði	—	Aldur	(á	árinu)*
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* Strákar* Stelpur
86,8% 94,4% 86,2% 95,3% 87,5% 93,6%
N=46 N=2.643 N=25 N=1.346 N=21 N=1.297

1.6.	Hollt	mataræði	—	Kyn*
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86,8% 85,7% 78,6% 85,7% 100,0%
N=46 N=12 N=11 N=12 N=11

1.6.	Hollt	mataræði	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingu	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
49,1% 53,8% 37,7% 40,7% 11,3% 4,1% 1,9% 1,4%
N=26 N=1.506 N=20 N=1.137 N=6 N=114 N=1 N=40

1.6.1	Barnið	mitt	fær	hollan	og	góðan	mat	í	leikskólanum
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1.7.	Ánægja	með	húsnæði	og	aðstöðu
Foreldrar	eru	spurðir	um	ánægju	þeirra	með	húsnæði	og	aðstöðu	í	leikskólanum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	
sem	eru	frekar	eða	mjög	ánægðir	með	húsnæði	og	aðstöðu	í	leikskólanum.	Matsþættinum	var	bætt	við	árið	
2021	og	því	er	eldri	samanburður	ekki	til	staðar.	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	
því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	skv.	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(84,9%)	N=45 ■	Landið	(91,5%)	N=2626 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

1.7.	Ánægja	með	húsnæði	og	aðstöðu	—	Röðun*
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* 1-3	ára 4-5	ára
84,9% 91,5% 84,0% 93,4% 85,7% 91,5%
N=45 N=2.626 N=21 N=949 N=24 N=1.138

1.7.	Ánægja	með	húsnæði	og	aðstöðu	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* Strákar Stelpur*
84,9% 91,5% 89,7% 92,1% 79,2% 90,7%
N=45 N=2.626 N=26 N=1.334 N=19 N=1.292

1.7.	Ánægja	með	húsnæði	og	aðstöðu	—	Kyn*
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Allir* Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
84,9% 100,0% 71,4% 78,6% 90,9%
N=45 N=14 N=10 N=11 N=10

1.7.	Ánægja	með	húsnæði	og	aðstöðu	—	Deild

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -



35

Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Hve	ánægð(ur)	ertu	með	eftirfarandi	í	leikskólanum?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
28,3% 50,0% 56,6% 41,6% 13,2% 6,7% 1,9% 1,7%
N=15 N=1.433 N=30 N=1.193 N=7 N=192 N=1 N=48

1.7.1	Húsnæði	og	aðstöðu

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -



36

Námsumhverfi



37

2.1.	Vinnubrögð
Foreldrar	eru	beðnir	að	taka	afstöðu	til	6	jákvæðra	staðhæfinga	um	vinnubrögð	starfsfólks	í	leikskólanum	í	starfi	
með	barninu.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	segjast	sammála	eða	mjög	sammála	öllum	jákvæðu	
staðhæfingunum.	Athugið	að	einungis	þeir	sem	svöruðu	öllum	spurningunum	eru	teknir	með	þegar	útkoma	
matsþátttarins	er	reiknuð.	Árið	2019	var	staðhæfingunum	fækkað	úr	7	í	6	og	því	er	langtímasamanburður	fyrir	
þann	tíma	ekki	áreiðanlegur.	Niðurstöður	fyrir	hverja	staðhæfingu	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	
„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

■	Kirkjugerði	(71,4%)	N=20 ■	Landið	(89,7%)	N=1472 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

2.1.	Vinnubrögð	—	Röðun*

Svarhlutfall	er	lágt	(<50%)	og	því	ber	að	túlka	niðurstöður	af	varkárni
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Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* 1-3	ára* 4-5	ára*
71,4% 89,7% 72,7% 91,9% 70,6% 89,0%
N=20 N=1.472 N=8 N=473 N=12 N=647

2.1.	Vinnubrögð	—	Aldur	(á	árinu)*

Svarhlutfall	er	lágt	(<50%)	og	því	ber	að	túlka	niðurstöður	af	varkárni

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* Strákar* Stelpur
71,4% 89,7% 68,8% 90,4% 75,0% 89,2%
N=20 N=1.472 N=11 N=776 N=9 N=696

2.1.	Vinnubrögð	—	Kyn*

Svarhlutfall	er	lágt	(<50%)	og	því	ber	að	túlka	niðurstöður	af	varkárni
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Allir* Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
71,4% 85,7% 60,0% 71,4% 75,0%
N=20 N=6 N=6 N=5 N=3

2.1.	Vinnubrögð	—	Deild
Svarhlutfall	er	lágt	(<50%)	og	því	ber	að	túlka	niðurstöður	af	varkárni
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
56,5% 57,1% 41,3% 40,3% 2,2% 2,4% 0,0% 0,2%
N=26 N=1.451 N=19 N=1.026 N=1 N=62 N=0 N=4

2.1.1	Barnið	mitt	fær	þann	stuðning/hvatningu	sem	það	þarf	við	námið
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
62,5% 57,1% 32,5% 38,8% 5,0% 3,7% 0,0% 0,4%
N=25 N=1.236 N=13 N=839 N=2 N=80 N=0 N=9

2.1.2	Barnið	mitt	fær	stuðning	ef	upp	koma	vandamál	t.d.	vegna	hegðunar	eða
sérþarfa
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
67,4% 64,4% 32,6% 34,6% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0%
N=29 N=1.609 N=14 N=866 N=0 N=24 N=0 N=1

2.1.3	Barnið	mitt	er	hvatt	til	sjálfstæðis
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
45,7% 52,2% 25,7% 40,9% 25,7% 5,7% 2,9% 1,2%
N=16 N=1.102 N=9 N=862 N=9 N=120 N=1 N=26

2.1.4	Á	deildinni	eru	notaðar	fjölbreyttar	og	sýnilegar	leiðir	til	að	safna	og	skrá

þroska-	og	námsferil	barnanna
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
52,9% 55,4% 43,1% 41,3% 3,9% 3,0% 0,0% 0,3%
N=27 N=1.526 N=22 N=1.138 N=2 N=82 N=0 N=9

2.1.5	Flest	starfsfólk	virðist	hæft	og	metnaðarfullt
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
60,0% 64,1% 38,0% 34,2% 2,0% 1,5% 0,0% 0,3%
N=30 N=1.716 N=19 N=915 N=1 N=40 N=0 N=7

2.1.6	Barninu	mínu	er	mætt	á	sanngjarnan	hátt
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2.2.	Aðstaða
Foreldrar	eru	beðnir	að	taka	afstöðu	til	5	jákvæðra	staðhæfinga	um	aðstöðuna	í	leikskólanum.	Reiknað	er	
hlutfall	foreldra	sem	segjast	sammála	eða	mjög	sammála	öllum	staðhæfingunum.	Athugið	að	einungis	þeir	sem	
svöruðu	öllum	spurningunum	eru	teknir	með	þegar	útkoma	matsþátttarins	er	reiknuð.	Árið	2019	var	
staðhæfingunum	fækkað	úr	7	í	5	og	því	er	langtímasamanburður	fyrir	þann	tíma	ekki	áreiðanlegur.	Niðurstöður	
fyrir	hverja	staðhæfingu	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(94,4%)	N=34 ■	Landið	(92,8%)	N=1801 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

2.2.	Aðstaða	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
94,4% 92,8% 100,0% 95,0% 90,5% 91,5%
N=34 N=1.801 N=15 N=615 N=19 N=773

2.2.	Aðstaða	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
94,4% 92,8% 95,2% 92,5% 93,3% 93,0%
N=34 N=1.801 N=20 N=916 N=14 N=885

2.2.	Aðstaða	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
94,4% 80,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=34 N=8 N=11 N=10 N=5

2.2.	Aðstaða	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
42,5% 45,9% 55,0% 49,6% 2,5% 4,0% 0,0% 0,5%
N=17 N=1.031 N=22 N=1.112 N=1 N=89 N=0 N=12

2.2.1	Námsumhverfi	barnsins	míns	tekur	mið	af	áhuga	og	reynslu	þess
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
55,3% 55,1% 42,6% 42,7% 2,1% 1,9% 0,0% 0,4%
N=26 N=1.401 N=20 N=1.086 N=1 N=48 N=0 N=9

2.2.2	Barnið	mitt	hefur	aðgengi	að	fjölbreyttum	efnivið	í	leikjum	sínum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
57,7% 61,4% 38,5% 36,6% 3,8% 1,8% 0,0% 0,2%
N=30 N=1.660 N=20 N=989 N=2 N=50 N=0 N=5

2.2.3	Námsumhverfi	barnsins	míns	er	öruggt
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
65,3% 67,3% 34,7% 32,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2%
N=32 N=1.789 N=17 N=852 N=0 N=14 N=0 N=5

2.2.4	Barnið	mitt	hefur	næg	tækifæri	til	að	leika	sér
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
52,6% 53,6% 44,7% 42,4% 2,6% 3,1% 0,0% 0,9%
N=20 N=1.232 N=17 N=976 N=1 N=72 N=0 N=20

2.2.5	Námsumhverfi	barnsins	míns	hvetur	til	rannsókna,	sköpunar	og	tilrauna
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2.3.	Félagsleg	samskipti
Foreldrar	eru	beðnir	að	taka	afstöðu	til	5	jákvæðra	staðhæfinga	um	þjálfun	félagslegra	samskipta	í	
leikskólanum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	segjast	sammála	eða	mjög	sammála	öllum	jákvæðu	
staðhæfingunum.	Athugið	að	einungis	þeir	sem	svöruðu	öllum	spurningunum	eru	teknir	með	þegar	útkoma	
matsþátttarins	er	reiknuð.	Árið	2019	var	staðhæfingunum	fækkað	úr	7	í	5	og	því	er	langtímasamanburður	fyrir	
þann	tíma	ekki	áreiðanlegur.	Niðurstöður	fyrir	hverja	staðhæfingu	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	
„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(94,6%)	N=35 ■	Landið	(95,3%)	N=2014 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

2.3.	Félagsleg	samskipti	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
94,6% 95,3% 93,3% 95,6% 95,5% 95,5%
N=35 N=2.014 N=14 N=633 N=21 N=916

2.3.	Félagsleg	samskipti	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
94,6% 95,3% 89,5% 94,5% 100,0% 96,1%
N=35 N=2.014 N=17 N=996 N=18 N=1.018

2.3.	Félagsleg	samskipti	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
94,6% 90,0% 100,0% 100,0% 83,3%
N=35 N=9 N=12 N=9 N=5

2.3.	Félagsleg	samskipti	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
56,8% 55,8% 43,2% 42,6% 0,0% 1,6% 0,0% 0,1%
N=25 N=1.433 N=19 N=1.093 N=0 N=40 N=0 N=2

2.3.1	Barnið	mitt	lærir	að	bera	virðingu	fyrir	sér	og	öðrum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
46,5% 55,3% 51,2% 43,0% 2,3% 1,5% 0,0% 0,2%
N=20 N=1.310 N=22 N=1.017 N=1 N=35 N=0 N=5

2.3.2	Barnið	mitt	fær	leiðsögn	um	ásættanlega	hegðun	í	ólíkum	aðstæðum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
55,6% 59,2% 42,2% 39,2% 2,2% 1,5% 0,0% 0,2%
N=25 N=1.513 N=19 N=1.002 N=1 N=38 N=0 N=4

2.3.3	Barnið	mitt	fær	næg	tækifæri	til	að	efla	félagsfærni	sína
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
68,9% 68,8% 26,7% 28,5% 4,4% 2,1% 0,0% 0,5%
N=31 N=1.774 N=12 N=736 N=2 N=55 N=0 N=14

2.3.4	Barnið	mitt	á	vini	í	leikskólanum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
57,1% 59,3% 42,9% 39,8% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2%
N=24 N=1.520 N=18 N=1.021 N=0 N=19 N=0 N=4

2.3.5	Barnið	mitt	lærir	tillitsemi	við	aðra
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2.4.	Þátttaka	án	aðgreiningar
Foreldrar	eru	beðnir	að	taka	afstöðu	til	þriggja	jákvæðra	staðhæfinga	sem	fjalla	um	þátttöku	barna	í	starfinu	í	
leikskólanum	án	aðgreiningar.		Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	segjast	sammála	eða	mjög	sammála	öllum	
staðhæfingunum.	Athugið	að	einungis	þeir	sem	svöruðu	öllum	spurningunum	eru	teknir	með	þegar	útkoma	
matsþátttarins	er	reiknuð.	Vorið	2018	var	staðhæfingunum	fækkað	úr	fjórum	í	þrjár	vegna	skörunar	við	aðra	
spurningu.	Niðurstöður	fyrir	hverja	staðhæfingu	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	
matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(97,4%)	N=37 ■	Landið	(97,1%)	N=1523 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

2.4.	Þátttaka	án	aðgreiningar	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
97,4% 97,1% 100,0% 98,8% 95,2% 96,1%
N=37 N=1.523 N=17 N=530 N=20 N=647

2.4.	Þátttaka	án	aðgreiningar	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
97,4% 97,1% 95,2% 97,0% 100,0% 97,1%
N=37 N=1.523 N=20 N=782 N=17 N=741

2.4.	Þátttaka	án	aðgreiningar	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
97,4% 100,0% 90,0% 100,0% 100,0%
N=37 N=11 N=9 N=10 N=7

2.4.	Þátttaka	án	aðgreiningar	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
47,8% 59,3% 50,0% 37,7% 2,2% 2,6% 0,0% 0,4%
N=22 N=1.344 N=23 N=856 N=1 N=58 N=0 N=10

2.4.1	Ég	tel	leikskólakennara	vakandi	fyrir	því	að	öll	börn	tilheyri	barnahópnum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
57,5% 67,7% 42,5% 30,8% 0,0% 1,1% 0,0% 0,4%
N=23 N=1.273 N=17 N=578 N=0 N=20 N=0 N=8

2.4.2	Börnum	af	ólíkum	uppruna	og	menningu	er	mætt	á	sanngjarnan	hátt
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
59,5% 71,2% 40,5% 27,9% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2%
N=25 N=1.352 N=17 N=529 N=0 N=13 N=0 N=4

2.4.3	Réttindi	kynja	eru	virt	á	deildinni

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -



52

Samskipti	við	foreldra
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3.1.	Upplýsingamiðlun
Foreldrar	eru	beðnir	að	taka	afstöðu	til	6	jákvæðra	staðhæfinga	um	upplýsingamiðlun	leikskólans	til	foreldra.	
Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	frekar	eða	mjög	sammála	staðhæfingunum.	Einungis	þeir	sem	svöruðu	
öllum	fullyrðingunum	eru	teknir	með	í	hlutfallinu.	Árið	2019	var	staðhæfingunum	fækkað	úr	7	í	6	og	því	er	
langtímasamanburður	fyrir	þann	tíma	ekki	áreiðanlegur.	Niðurstöður	fyrir	hverja	staðhæfingu	eru	aðgengilegar	
með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(69,8%)	N=30 ■	Landið	(73,9%)	N=1684 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

3.1.	Upplýsingamiðlun	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
69,8% 73,9% 65,0% 76,0% 73,9% 72,1%
N=30 N=1.684 N=13 N=606 N=17 N=707

3.1.	Upplýsingamiðlun	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
69,8% 73,9% 69,6% 72,2% 70,0% 75,4%
N=30 N=1.684 N=16 N=840 N=14 N=844

3.1.	Upplýsingamiðlun	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
69,8% 75,0% 72,7% 50,0% 100,0%
N=30 N=9 N=8 N=7 N=6

3.1.	Upplýsingamiðlun	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
61,2% 65,3% 28,6% 29,3% 8,2% 4,4% 2,0% 1,0%
N=30 N=1.777 N=14 N=796 N=4 N=121 N=1 N=27

3.1.1	Ég	hef	tækifæri	til	að	miðla	upplýsingum	um	barnið	og	fjölskylduna	til
deildarstjóra	og	leikskólakennara	barnsins	míns
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
36,7% 41,0% 34,7% 39,6% 24,5% 15,2% 4,1% 4,2%
N=18 N=1.113 N=17 N=1.077 N=12 N=412 N=2 N=115

3.1.2	Ég	er	vel	upplýst(ur)	um	viðfangsefni	sem	unnið	er	að	á	deildinni
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
53,1% 68,1% 40,8% 28,3% 6,1% 3,0% 0,0% 0,6%
N=26 N=1.834 N=20 N=764 N=3 N=81 N=0 N=16

3.1.3	Ég	er	látin(n)	vita	af	fundum	og	sérstökum	viðburðum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
56,5% 65,4% 41,3% 31,0% 2,2% 3,1% 0,0% 0,6%
N=26 N=1.586 N=19 N=752 N=1 N=74 N=0 N=14

3.1.4	Deildarstjóri/leikskólakennari	hlustar	á	skoðanir	mínar	varðandi	nám	og	þroska

barnsins	míns

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
44,0% 44,7% 38,0% 35,3% 16,0% 15,4% 2,0% 4,6%
N=22 N=1.198 N=19 N=945 N=8 N=412 N=1 N=124

3.1.5	Ég	fæ	að	heyra	þegar	barninu	mínu	gengur	vel
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
61,2% 63,1% 38,8% 32,0% 0,0% 4,0% 0,0% 1,0%
N=30 N=1.686 N=19 N=855 N=0 N=106 N=0 N=26

3.1.6	Leikskólakennarar/starfsfólk	er	áhugasamt	og	samstarfsfúst	þegar	þau	ræða
við	mig	um	barnið	mitt
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3.2.	Þekking	á	stefnu	og	námsskrá
leikskólans
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	telja	sig	upplýsta	um	stefnu	leikskólans	og	námskrá.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	
sem	telja	sig	töluvert	eða	vel	upplýsta.	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	
smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(72%)	N=36 ■	Landið	(81%)	N=2195 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

3.2.	Þekking	á	stefnu	og	námsskrá	leikskólans	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
72,0% 81,0% 68,2% 82,6% 75,0% 80,7%
N=36 N=2.195 N=15 N=790 N=21 N=933

3.2.	Þekking	á	stefnu	og	námsskrá	leikskólans	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar* Stelpur
72,0% 81,0% 67,9% 82,2% 77,3% 79,8%
N=36 N=2.195 N=19 N=1.119 N=17 N=1.076

3.2.	Þekking	á	stefnu	og	námsskrá	leikskólans	—	Kyn*
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
72,0% 71,4% 78,6% 64,3% 75,0%
N=36 N=10 N=11 N=9 N=6

3.2.	Þekking	á	stefnu	og	námsskrá	leikskólans	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Vel	upplýsta(n) Töluvert	upplýsta(n) Lítið	upplýsta(n) Ekki	upplýsta(n)
34,0% 33,2% 38,0% 47,8% 26,0% 16,5% 2,0% 2,4%
N=17 N=900 N=19 N=1.295 N=13 N=447 N=1 N=66

3.2.1	Telur	þú	þig	vera	upplýsta(n)	um	stefnu	og	námskrá	leikskólans?
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3.3.	Tengsl	við	starfsfólk	leikskólans
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	tengsl	þeirra	við	þá	sem	vinna	á	deild	barns	þeirra	séu	góð	eða	slæm.	Reiknað	er	
hlutfall	foreldra	sem	telja	þau	frekar	eða	mjög	góð.	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	
með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(94,1%)	N=48 ■	Landið	(90,5%)	N=2442 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

3.3.	Tengsl	við	starfsfólk	leikskólans	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
94,1% 90,5% 91,3% 93,7% 96,4% 88,6%
N=48 N=2.442 N=21 N=915 N=27 N=1.018

3.3.	Tengsl	við	starfsfólk	leikskólans	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
94,1% 90,5% 92,9% 90,3% 95,7% 90,7%
N=48 N=2.442 N=26 N=1.229 N=22 N=1.213

3.3.	Tengsl	við	starfsfólk	leikskólans	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
94,1% 100,0% 92,9% 92,9% 88,9%
N=48 N=14 N=13 N=13 N=8

3.3.	Tengsl	við	starfsfólk	leikskólans	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingu	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
54,9% 49,7% 39,2% 40,8% 5,9% 7,7% 0,0% 1,7%
N=28 N=1.340 N=20 N=1.102 N=3 N=209 N=0 N=47

3.3.1	Tengsl	mín	við	þá	sem	vinna	á	deild	barnsins	míns	eru	góð
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3.4.	Hvatning	til	þátttöku	í
leikskólastarfinu
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	séu	hvattir	til	að	taka	þátt	í	leikskólastarfinu.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	
frekar	eða	mjög	sammála.	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	
„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(54,1%)	N=20 ■	Landið	(65,9%)	N=1401 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

3.4.	Hvatning	til	þátttöku	í	leikskólastarfinu	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
54,1% 65,9% 56,2% 65,6% 52,4% 65,6%
N=20 N=1.401 N=9 N=476 N=11 N=619

3.4.	Hvatning	til	þátttöku	í	leikskólastarfinu	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
54,1% 65,9% 50,0% 64,7% 60,0% 67,3%
N=20 N=1.401 N=11 N=700 N=9 N=701

3.4.	Hvatning	til	þátttöku	í	leikskólastarfinu	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
54,1% 50,0% 55,6% 50,0% 75,0%
N=20 N=6 N=5 N=6 N=3

3.4.	Hvatning	til	þátttöku	í	leikskólastarfinu	—	Deild

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -



65

Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
16,2% 24,0% 37,8% 42,1% 43,2% 26,0% 2,7% 7,9%
N=6 N=508 N=14 N=893 N=16 N=552 N=1 N=167

3.4.1	Ég	er	hvattur/hvött	til	að	taka	þátt	í	leikskólastarfinu
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3.5.	Tímasetning	viðburða
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	atburðir	í	leikskólanum	sem	foreldrum	er	ætlað	að	taka	þátt	í	séu	tímasettir	þannig	
að	þeir	geti	sótt	þá.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	því	frekar	eða	mjög	sammála.	Niðurstöður	fyrir	hvern	
svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(75%)	N=24 ■	Landið	(87%)	N=1588 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

3.5.	Tímasetning	viðburða	—	Röðun*
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* 1-3	ára* 4-5	ára
75,0% 87,0% 60,0% 89,6% 81,8% 87,5%
N=24 N=1.588 N=6 N=454 N=18 N=760

3.5.	Tímasetning	viðburða	—	Aldur	(á	árinu)*
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* Strákar Stelpur*
75,0% 87,0% 80,0% 86,7% 66,7% 87,5%
N=24 N=1.588 N=16 N=804 N=8 N=784

3.5.	Tímasetning	viðburða	—	Kyn*
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Allir* Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
75,0% 81,8% 81,8% 57,1% 66,7%
N=24 N=9 N=9 N=4 N=2

3.5.	Tímasetning	viðburða	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingu	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
25,0% 36,8% 50,0% 49,9% 15,6% 10,4% 9,4% 2,9%
N=8 N=674 N=16 N=914 N=5 N=191 N=3 N=53

3.5.1	Atburðir	í	leikskólanum,	sem	foreldrum	er	ætlað	að	taka	þátt	í,	eru	tímasettir
þannig	að	ég	geti	sótt	þá
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3.6.	Heimasíða	leikskólans
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	upplýsingar	á	heimasíðu	leikskólans	séu	gagnlegar.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	
telja	svo	vera	(eru	frekar	eða	mjög	sammála).	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	
að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(96%)	N=48 ■	Landið	(84,9%)	N=1903 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

3.6.	Heimasíða	leikskólans	—	Röðun*
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* 1-3	ára 4-5	ára
96,0% 84,9% 100,0% 87,0% 92,9% 84,1%
N=48 N=1.903 N=22 N=681 N=26 N=817

3.6.	Heimasíða	leikskólans	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* Strákar Stelpur
96,0% 84,9% 92,9% 84,5% 100,0% 85,2%
N=48 N=1.903 N=26 N=963 N=22 N=940

3.6.	Heimasíða	leikskólans	—	Kyn
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Allir* Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
96,0% 85,7% 100,0% 100,0% 100,0%
N=48 N=12 N=14 N=13 N=9

3.6.	Heimasíða	leikskólans	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
52,0% 41,7% 44,0% 44,0% 4,0% 10,8% 0,0% 3,5%
N=26 N=926 N=22 N=977 N=2 N=239 N=0 N=78

3.6.1	Ég	tel	upplýsingar	á	heimasíðu/Facebooksíðu	leikskólans	gagnlegar
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Upphaf	og	lok
leikskólagöngu
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4.1.	Leikskólabyrjun
Foreldrar	eru	beðnir	að	taka	afstöðu	til	sex	jákvæðra	staðhæfinga	um	upphaf	leikskólagöngu	barnsins	í	
leikskólanum.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	telja	allar	staðhæfingarnar	eiga	við	um	aðlögun	barns	síns	á	
leikskólanum.	Athugið	að	einungis	þeir	sem	svöruðu	öllum	spurningunum	eru	teknir	með	þegar	útkoma	
matsþátttarins	er	reiknuð.	Niðurstöður	fyrir	hverja	staðhæfingu	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	
„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(71,4%)	N=5 ■	Landið	(72,8%)	N=472 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

4.1.	Leikskólabyrjun	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
71,4% 72,8% 75,0% 73,1% 66,7% 71,6%
N=5 N=472 N=3 N=238 N=2 N=234

4.1.	Leikskólabyrjun	—	Kyn
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Eftirfarandi	staðhæfingar	fjalla	um	aðlögun	í	leikskólanum.
Vinsamlegast	svaraðu	staðhæfingunum	með	því	að	merkja	við
já	eða	nei.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Nei
90,0% 85,2% 10,0% 14,8%
N=9 N=663 N=1 N=115

4.1.1	Sérstakur	leikskólakennari/lykilaðili	var	til	staðar	fyrir	barnið	og	foreldra	í
aðlögunarferlinu
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Nei
100,0% 93,7% 0,0% 6,3%
N=11 N=775 N=0 N=52

4.1.2	Tímabilið	sem	barnið	dvaldi	eitt	í	leikskólanum	lengdist	dag	frá	degi
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Nei
88,9% 87,1% 11,1% 12,9%
N=8 N=693 N=1 N=103

4.1.3	Barn	og	foreldrar	kynntust	leikskólastarfinu	saman	og	foreldrar	tóku	þátt	í	því
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Nei
81,8% 87,3% 18,2% 12,7%
N=9 N=717 N=2 N=104

4.1.4	Ég	fékk	nægilegar	upplýsingar	um	leikskólastarfið	frá	leikskólakennara	á
aðlögunartímanum
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Nei
80,0% 90,5% 20,0% 9,5%
N=8 N=750 N=2 N=79

4.1.5	Ég	fékk	næg	tækifæri	til	að	miðla	upplýsingum	um	barnið	til	leikskólakennara	í
aðlöguninni
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Nei
90,9% 93,7% 9,1% 6,3%
N=10 N=769 N=1 N=52

4.1.6	Ég	er	ánægð(ur)	með	hvernig	aðlögun	var	háttað	á	deild	barnsins
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4.3.	Flutningur	milli	deilda
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	séu	sáttir	við	aðkomu	sína	að	flutningi	barnsins	á	milli	deilda	í	leikskólanum.	
Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	eru	sáttir	(eru	frekar	eða	mjög	sammála).	Spurningin	er	ekki	lögð	fyrir	ný	börn	í	
leikskólanum.	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	
mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(71,4%)	N=25 ■	Landið	(91,3%)	N=1181 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

4.3.	Flutningur	milli	deilda	—	Röðun*
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* 1-3	ára 4-5	ára*
71,4% 91,3% 83,3% 83,1% 65,2% 88,0%
N=25 N=1.181 N=10 N=192 N=15 N=645

4.3.	Flutningur	milli	deilda	—	Aldur	(á	árinu)*
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir* Strákar* Stelpur
71,4% 91,3% 65,0% 88,6% 80,0% 92,1%
N=25 N=1.181 N=13 N=587 N=12 N=594

4.3.	Flutningur	milli	deilda	—	Kyn*

0% -
10% -
20% -
30% -
40% -
50% -
60% -
70% -
80% -
90% -
100% -

Allir* Klettsvík Kópavík Prestavík
71,4% 61,5% 70,0% 83,3%
N=25 N=8 N=7 N=10

4.3.	Flutningur	milli	deilda	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Að	hve	miklu	leyti	ertu	sammála	eða	ósammála	eftirfarandi
staðhæfingum	um	leikskólann?

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Mjög	ósammála
25,7% 56,4% 45,7% 34,6% 14,3% 6,7% 14,3% 2,4%
N=9 N=732 N=16 N=449 N=5 N=87 N=5 N=31

4.3.1	Ég	er	sátt(ur)	við	aðkomu	mína	að	flutningi	barnsins	á	milli	deilda	í
leikskólanum
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Sérstakur	stuðningur	og
sérfræðiþjónusta
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5.1.	Hlutfall	sérkennslu	og	stuðnings
Reiknað	er	hlutfall	barna	í	leikskólanum	sem	fengið	hafa	sérkennslu	eða	sérstakan	stuðning	á	skólaárinu	
samkvæmt	foreldrum.	Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	
„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(16,7%)	N=8 ■	Landið	(14,4%)	N=365 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

5.1.	Hlutfall	sérkennslu	og	stuðnings	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
16,7% 14,4% 4,3% 8,3% 28,0% 16,2%
N=8 N=365 N=1 N=72 N=7 N=177

5.1.	Hlutfall	sérkennslu	og	stuðnings	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
16,7% 14,4% 26,9% 17,6% 4,5% 11,1%
N=8 N=365 N=7 N=223 N=1 N=142

5.1.	Hlutfall	sérkennslu	og	stuðnings	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
16,7% 33,3% 23,1% 7,1% 0,0%
N=8 N=4 N=3 N=1 N=0

5.1.	Hlutfall	sérkennslu	og	stuðnings	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Já Er	á	biðlista Nei
16,7% 14,3% 0,0% 3,2% 83,3% 82,5%
N=8 N=365 N=0 N=82 N=40 N=2.112

5.1.1	Hefur	barnið	fengið	sérkennslu	eða	sérstakan	stuðning	á	skólaárinu?
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5.2.	Hlutfall	sérfræðiþjónustu
Foreldrar	eru	spurðir	hvort	þeir	hafi	óskað	eftir	sérfræðiþjónustu	(t.d.	sálfræði,	talmeinafræði	eða	iðjuþjálfun)	
fyrir	barnið	á	þessu	skólaári.	Reiknað	er	hlutfall	foreldra	sem	hafa	óskað	eftir	slíkri	þjónustu	og	fengið	hana.	
Niðurstöður	fyrir	hvern	svarmöguleika	eru	aðgengilegar	með	því	að	smella	á	„Spurningar	sem	mynda	matsþátt“	
hér	fyrir	ofan.

*Tölfræðilega	marktækur	munur	á	hópum	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(7,8%)	N=4 ■	Landið	(10,3%)	N=280 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

5.2.	Hlutfall	sérfræðiþjónustu	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
7,8% 10,3% 4,3% 4,3% 10,7% 11,7%
N=4 N=280 N=1 N=40 N=3 N=133

5.2.	Hlutfall	sérfræðiþjónustu	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
7,8% 10,3% 10,7% 12,3% 4,3% 8,0%
N=4 N=280 N=3 N=169 N=1 N=111

5.2.	Hlutfall	sérfræðiþjónustu	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
7,8% 14,3% 7,1% 7,1% 0,0%
N=4 N=2 N=1 N=1 N=0

5.2.	Hlutfall	sérfræðiþjónustu	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Já	og	fengið	slíka	þjónustu Já,	en	ekki	fengið	slíka	þjónustu	/
er	á	biðlista

Nei

7,8% 10,2% 5,9% 7,5% 86,3% 82,2%
N=4 N=280 N=3 N=206 N=44 N=2.246

5.2.1	Hefur	þú	óskað	eftir	sérfræðiþjónustu	(t.d.	sálfræði,	talmeinafræði	eða
iðjuþjálfun)	fyrir	barnið	á	þessu	skólaári?
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Opin	svör
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6.1.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	gott	við
leikskólann	þinn.
Foreldrar	eru	beðnir	að	lýsa	því	hvað	þeim	þyki	gott	við	leikskólann.	

Vinsamlegast	lýstu	því	sem	þér	þykir	gott	við	leikskólann.
-	Starfsfólkið	er	mjög	almennilegt	og	taka	vel	á	móti	barninu	mínu	-	Leikskólastarfið	fjölbreytt	og	skem
mtilegt

Alltaf	daglega	koma	upplýsingar	um	hvað	þau	gerðu	yfir	daginn	á	Facebook	síðu.

Barninu	mínu	liður	vel	og	starfsfólk	deildarinnar	frábært.

Barninu	mínu	virðist	líða	vel	og	er	glatt	að	fara

Barnið	mitt	er	ánægt	og	lærir	reglur	og	jákvæð	samskipti	við	hin	börnin	(	og	starfsmenn),	eins	finnst	m
ér	starfið	fjölbreytt	og	hann	hefur	tekið	miklum	framförum	síðustu	mánuði.

Flest	starfsfólk	er	dásamlegt	og	kemur	vel	fram	við	börnin

Frábært	fólk	sem	vinnur	þar	og	gerir	gott	úr	aðstæðum

Frábært	starfsfólk	og	flott	útisvæði

Frábært	starfsfólk	sem	tekur	alltaf	á	móti	börnunum	með	bros	á	vör

Gott	starfsfólk

Leikskóli	(starfsfólk)	aðlagast	sig	að	þörfum	barnsins.

Rútínan

Starfsfólk	er	samstíga	og	opið	fyrir	skapandi	umræðu.

Starfsfólkið

Starfsfólkið	er	yndislegt.

starfsfólkið,	starfið	-	við	erum	mjög	ánægð	með	leikskólann.

Vinalegur,

Viðmót	starfsfólks	og	upplýsingaflæði	til	foreldra.	Barnið	alltaf	glatt	að	fara	á	hverjum	morgni	og	líður	
vel	sem	er	það	allra	mikilvægasta.

We	like	the	workers	and	the	activities.

ánægð	með	starfsfólkið	inná	deildum.

ég	hef	ekkert	út	á	kirkjugerði	að	setja,	það	er	alltaf	vel	tekið	á	móti	syni	mínum	og	hann	kemur	heim	h
reinn	og	glaður.	Leiksvæðið	er	mjög	gott	og	ég	kann	að	meta	að	þau	eru	mikið	úti
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6.2.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	að	betur
megi	fara	í	leikskólanum.
Foreldrar	eru	beðnir	að	lýsa	því	hvað	þeim	þykir	að	betur	megi	fara	í	leikskólanum.	

Vinsamlegast	lýstu	því	hvað	þér	þykir	að	betur	megi	fara	í
leikskólanum.
?

Betri	lóð	;)

Eina	sem	ég	get	sett	út	á	er	þegar	við	mættum	eftir	sumarfrí	þá	var	pínu	óljóst	hvort	barnið	var	að	fara
á	nýja	deild	eða	ekki.	Var	ekki	nógu	vel	skipulagt	að	mínu	mati	og	ég	fann	að	barnið	var	óöruggt	í	kjöl
farið	eftir	5	vikna	sumarfrí	að	vera	kannski	að	fara	á	nýja	deild	eða	kannski	ekki.

Finnst	stundum	mikil	læti	og	,,óreiða"einsbog	kennararnir	séu	með	of	mörg	börn

Húsnæðið	er	slæmt,	fúkkalykt	af	fötunum	eftir	veruna	á	leikskólanum

Lengri	morgunmatur

matarræðið	-	sleppa	súpum.	Einnig	hefur	verið	frekar	mikil	starfsmannavelta	á	deild	dóttur	minnar,	þa
ð	mætti	laga	það.

Meira	upplysingarflæði

Mér	finnst	margir	starfsdagar	á	leikskólanum	og	það	er	ansi	erfitt	að	leikskólinn	sé	alveg	lokaður.	Það	
er	mikið	púsl	að	græja	þessa	daga.

Samskipti.	Hef	aðeins	farið	á	einn	foreldrafund	frá	upphafi	leikskólagöngu	og	veit	því	litið	um	barnið	
mitt	og	hvernig	því	gengur	í	leikskólanum.

Sometimes	it	looks	dangerous	when	children	are	running	in	front	of	other	children	using	the	swing,	l
ooks	like	they	can	hit	each	other

Sumarfri	foreldrar	velji	sumarfrí	fyrir	börnin	sín	samfleytt	í	5-6	vikur	frá	1	júní	-	1	sept

T.d	Að	fá	meiri	Upplýsingar	um	barnið,	Hvenig	gengur	í	hinum	misjöfnu	verkefnum

Upplýsingaflæði	og	skipulag	Var	mjög	ósàtt	með	byrjunina	eftir	sumarfrí,	ný	deild	og	býst	starfsfólk,	v
ið	foreldrar	vissum	lítið	og	barnið	varð	mjög	óöruggt	Við	höfum	ekki	enn	verið	kölluð	á	foreldrafund	
eða	spjall	um	barnið	okkar,	þrátt	fyrir	Covid	er	hægt	að	gera	það.	Þurfum	helst	að	sækja	upplýsingar	
sjálf

Upplýsingar	um	hvað	barnið	sé	að	læra	og	gera	á	daginn.	Hef	ekki	heyrt	að	nein	"próf"	séu	gerð	t.d.	í	
sambandi	við	orðaforða	og	málskilning.	Skil	ekki	tilganginn	oft	með	Karellen	þar	sem	það	virðist	bara
notað	eftir	hentusemi	og	það	er	oft	"bilað".	Þá	kannski	spurning	um	að	koma	upp	öðru	kerfi.	Veit	ekki
hvort	húsnæði	sé	orðið	gamalt	en	það	er	alltaf	mikil	lykt	af	barninu	þegar	það	kemur	heim.	Veit	að	þe
tta	tengist	húsinu	því	áður	var	barnið	á	deild	í	nýrri	viðbyggingu	og	það	var	allt	annað	loft	og	lykt.	Hef	
mætt	að	sækja	barnið	mitt	og	þar	er	nýtt	starfsfólk	sem	ég	hef	aldrei	séð,	það	kynnir	sig	ekki	og	væri	
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kannski	í	lagi	að	setja	inn	þá	upplýsingar	inn	á	facebook	síðu	ef	nýtt	starfsfólk	byrjar	og	annað	hættir.	
Núna	er	ég	ekki	alveg	100%	viss	hverjir	eru	að	vinna	á	deildinni	og	hverjir	eru	að	leysa	af	og	þekki	su
m	andlit	ekki	með	nafni.

Upplýsingar	í	byrjun
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Ég	hef	ekkert	neitt	neikvætt	að	segja,	nema	foreldrar	mætu	vera	meira	upplýst	og	hafa	starfið	aðein	s
ýnilegra

Þegar	kvartanir	koma	inná	borð	er	mikilvægt	að	foreldrar	fái	þau	svör	að	kvörtunin	skili	sér	og	það	sé	
skoðað	það	sem	er	kvartað.	Þannig	að	foreldrar	finni	fyrir	því	að	skoðanir	þeirra	séu	virtar
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6.3.	Ef	þú	hugsar	um	daglegt	starf	í
leikskólanum,	er	eitthvað	sérstaklega
gott	eða	sem	má	betur	fara?
Foreldrar	eru	beðnir	að	lýsa	því	hvað	þeim	þykir	sérstaklega	gott	eða	betur	megi	fara	í	daglegu	starfi	í	
leikskólanum.	

Ef	þú	hugsar	um	daglegt	starf	í	leikskólanum,	er	eitthvað
sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?
Er	mjög	anægð	með	að	læra	málmhljóða

Horfa	ekki	á	sjónvarpið	á	leikskóla	tíma	nema	það	sé	lubbi.	Ef	það	er	mannekla	þá	að	lesa	sögu	og	hir
ða	popp	með	því	eða	finna	eitthvað	í	staðin	fyrir	að	nota	Sjónvarp	í	leikskólanum.	Vantar	upp	á	foreld
ra	viðtöl	eða	að	fá	að	fylgjast	betur	með	í	staðinn	fyrir	að	reyna	fá	upplýsingar	um	allt	þegar	komið	er	
með	barn	eða	barnið	sótt	Annars	erum	við	frekar	ánægð	með	leikskólan

Kennarar	meiga	hafa	meiri	samskipti	við	foreldra	varðandi	barnsins

Mjög	ánægð	með	Kirkjugerði	að	öllu	leiti

Má	skipta	betur	í	minni	hópa

Vitum	lítið	útaf	covid.

We	like	it	how	it	is,	ofcourse	the	more	fun	activities	the	better

Ég	er	ánægð	með	fjölbreytta	dagskrá	barnanna	og	það	er	gott	að	sjá	stundarskránna.	Eins	upplýsing
arnar	í	Karellen	um	svefn	og	að	barnið	borði	vel.

Ég	kann	mjög	vel	við	hvað	þær	eru	alltaf	glaðar	þegar	við	mætum	á	morgnana	:)

Í	rauninni	veit	ég	lítið	hvað	barnið	er	að	gera	í	leikskólanum.	Barnið	er	ungt	og	talar	lítið	um	hvað	þar	f
er	fram.	Fyrir	áramót	voru	settir	inn	vikulegir	póstar	nokkrum	sinnum	á	sameiginlega	facebook	síðu,	þ
að	var	frábært.	Núna	heyrist	ekkert	frá	nýjum	deildarstjóra.

Þarf	að	huga	betur	að	öryggi.

Það	mæti	vera	meiri	fjölbreyti	leiki	(tilbreytingar	dagar)og	starfið	meira	sýnilegt	fyrir	foreldra
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6.4.	Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á
framfæri	varðandi	það	hvernig
leikskólinn	sinnir	sérþörfum	barnsins	í
tengslum	við	mat?	Er	eitthvað
sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur
fara?
Foreldrar	sem	svara	já	við	því	að	barnið	þeirra	sé	með	sérþarfir	í	mataræði	er	spurt	nánar	útí	hvernig	leikskólinn	
stendur	sig	í	að	sinna	sérþörfum	barnsins.	

Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á	framfæri	varðandi	það	hvernig
leikskólinn	sinnir	sérþörfum	barnsins	í	tengslum	við	mat?	Er
eitthvað	sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?
Miklar	framfarir	í	mat,	finnst	samt	vanta	að	það	sé	gerð	sér	sósa	þegar	það	er	t.d	pítu	og	grænmetisso
sa	með	matnum,	því	það	er	mjöööög	einfalt	að	gera	mjólkur	og	eggja	lausa	þannig	sósu,	finnst	nógu	
mikið	að	tómatsósu,	þannig	að	mér	finnsr	ofnæmis	börnin	ekki	eiga	vera	fá	tómatsósu	á	t.d	pítu	og	kj
úllaborgara
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6.5.	Ef	þú	hugsar	um	námsumhverfið	í
leikskólanum,	er	eitthvað	sérstaklega
gott	eða	sem	má	betur	fara?
Ef	þú	hugsar	um	námsumhverfið	í	leikskólanum,	er	eitthvað
sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?
Allt	mjög	GOTT

Finnst	ekki	fylgst	nóg	með	börnunum	í	leik	innandyra.	Það	er	lokuð	hurðin	og	þau	látin	leika,	einstaka
sinnum	kíkt	á	þau	Það	er	erfitt	að	svara	þessu.	Spurningum	þar	sem	maður	er	ekki	á	staðnum

Foreldrar	sjá	ekki	mikið	af	því

Hef	ekki	hugmynd,	barnið	að	verða	4	ára	og	ekki	verið	einn	foreldrafundur	síðan	barnið	byrjaði	á	leik
skólanum

It’s	ok.

Já	ekki	hafa	lokuð	herbergi	sem	börnin	eru	ein	og	eftirlitslaus

Mætti	vera	meiri	efniviður	úti	tengt	náttúrunni

Nei	það	er	bara	fínt	en	mæti	vera	sýnilegra	foreldrum

Sama	svar	og	síðast.	Upplýsingaflæði	frá	leikskóla	er	mjög	ábótavant

Samskipti	hefðu	mátt	vera	betri	í	upphafi	haustannar	þegar	að	barnið	fór	yfir	á	"stóru	deildina".	D.	um
samskiptaleysi:	Vissum	ekki	hverjir	yrðu	að	kenna,	fengum	engan	póst	né	símtal	frá	deildarstjóra.	Ga
man	og	gott	að	fylgjast	með	dagskrá	dagsins...	Væri	gaman	að	fá	fleirri	myndir	úr	starfinu	samt	;)

We	like	it	how	it	is
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6.6.	Ef	þú	hugsar	um	samskipti	við
leikskólann,	er	eitthvað	sérstaklega
gott	eða	sem	má	betur	fara?
Ef	þú	hugsar	um	samskipti	við	leikskólann,	er	eitthvað
sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?
Aldrei	foreldrafundur

Allt	mjög	fínt

Foreldrafundir	mega	vera	fleiri	og	meira	upplýsingaflæði

Frábært	að	fá	dagskipulagið	sent	reglulega	sem	og	vikupóstinn	í	lok	vikunnar.

I	dont	know

Meira	upplýsingaflæði	sérstaklega	þegar	maður	er	að	sækja	Alltaf	gott	að	fá	að	vita	hvernig	dagurinn	
var	án	þess	að	þurfa	að	spyrja	og	eins	að	láta	vita	ef	eitthvað	kom	upp	á/eða	ef	eitthvað	má	betur	fara
heima

Mætti	vera	töluvert	meiri	samskipti.	Oft	berast	tilkynningar	seint	og	illa.	Veit	litið	ef	breytingar	verða	á	
starfsfólki	deildarinnar	eða	ef	börn	hætta	og	ný	byrja.	Bæta	mætti	upplýsingaflæði	töluvert.

Mættu	koma	fleiri	upplýsingar	eins	og	á	Facebook

T.d	Fá	upplýsingar	hvernig	gengur	,	vel	eða	illa	.	Hvað	er	verið	að	gera	vel	og	hvað	vantar	upp	á	með	
færni	barnsins	og	samskipti

Það	er	gott	að	geta	sent	línu	á	Karellen	ef	eitthvað	gleymist	á	morgnanna.
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6.7.	Ef	þú	hugsar	um	upphaf
leikskóladvalar	barnsins,	er	eitthvað
sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur
fara?
Ef	þú	hugsar	um	upphaf	leikskóladvalar	barnsins,	er	eitthvað
sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?
Gekk	mjög	vel

Var	mjög	ánægð	með	aðlögunina,	en	erfitt	þegar	starfsdagur	var	fljótlega	eftir	að	barnið	byrjaði	leiks
kóladvölina.
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6.8.	Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á
framfæri	varðandi	þá	sérfræðiþjónustu
(t.d.	sálfræði,	talmeinafræði	eða
iðjuþjálfun)	sem	barnið	þitt	hefur
fengið?	Er	eitthvað	sérstaklega	gott
eða	sem	má	betur	fara?
Aðeins	þeir	sem	segja	að	barn	sitt	hafi	fengið	sérfræðiþjónustu	í	leikskólanum	fá	þessa	spurningu.

Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á	framfæri	varðandi	þá
sérfræðiþjónustu	(t.d.	sálfræði,	talmeinafræði	eða	iðjuþjálfun)
sem	barnið	þitt	hefur	fengið?	Er	eitthvað	sérstaklega	gott	eða
sem	má	betur	fara?
Mjög	ánægð	með	talmeinafræðinginn
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6.9.	Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á
framfæri	varðandi	þá	sérkennslu	eða
sérstaka	stuðning	sem	barnið	þitt	hefur
fengið?	Er	eitthvað	sérstaklega	gott
eða	sem	má	betur	fara?
Aðeins	þeir	sem	segja	að	barn	sitt	hafi	fengið	sérfræðiþjónustu	í	leikskólanum	fá	þessa	spurningu.

Er	eitthvað	sem	þú	vilt	koma	á	framfæri	varðandi	þá
sérkennslu	eða	sérstaka	stuðning	sem	barnið	þitt	hefur
fengið?	Er	eitthvað	sérstaklega	gott	eða	sem	má	betur	fara?
Faglega	unnið.	Allir	þættir	til	fyrirmyndar

mætti	fá	meiri	upplýsingar	um	sérkennsluna	sem	er	verið	að	sinna	á	leiksólanum	og	hvað	er	verið	að	
vinna	með.	hvaða	starfólk	á	deildinni	sinnir	sérkennslu	og	fl	í	þeim	dúr
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Aukakönnun
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7.1.	Ánægja	með	COVID	viðbrögð
Almenn	aukaspurning.

Á	þessari	mynd	sést	hvernig	niðurstöður	leikskólanna	dreifast.	Niðurstaða	leikskólans	er	merkt	með	grænum	
punkti	á	myndinni.	Vinstri	punktaröðin	sínir	stöðu	leikskóla	með	færri	en	70	börn.	Hægri	punktaröðin	sýnir	
stöðu	leikskóla	með	70	börn	eða	fleiri.	Rauða	línan	gefur	til	kynna	niðurstöðu	allra	leikskólanna	sem	tóku	þátt	í	
könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	árgangamun	í	leikskólanum	samanborið	við	aðra	leikskóla	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

■	Kirkjugerði	(91,5%)	N=43 ■	Landið	(96,6%)	N=2566 ■	Leikskólar	utan	sveitarfélagsins

<	70	börn 70+	börn

7.1.	Ánægja	með	COVID	viðbrögð	—	Röðun
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■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir 1-3	ára 4-5	ára
91,5% 96,6% 95,0% 97,0% 88,9% 96,8%
N=43 N=2.566 N=19 N=931 N=24 N=1.109

7.1.	Ánægja	með	COVID	viðbrögð	—	Aldur	(á	árinu)
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Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	drengja	og	foreldra	stúlkna	í	leikskólanum	samanborið	við	afstöðu	sömu	
hópa	í	öðrum	leikskólum	sem	tóku	þátt	í	könnuninni.

Þessi	mynd	sýnir	afstöðu	foreldra	barna	á	ólíkum	deildum	leikskólans.

■	Kirkjugerði ■	Landið

Allir Strákar Stelpur
91,5% 96,6% 92,3% 96,4% 90,5% 96,8%
N=43 N=2.566 N=24 N=1.291 N=19 N=1.275

7.1.	Ánægja	með	COVID	viðbrögð	—	Kyn
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Allir Klettsvík Kópavík Prestavík Höfðavik
91,5% 85,7% 92,3% 91,7% 100,0%
N=43 N=12 N=12 N=11 N=8

7.1.	Ánægja	með	COVID	viðbrögð	—	Deild
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Spurningar	sem	mynda	matsþátt
Hér	má	sjá	svör	skólans	miðað	við	svör	í	öllum	skólum	sem	tóku	þátt.	Titill	spurningar	er	stjörnumerktur	(*)	ef	
marktækur	munur	er	á	dreifingu	svara	innan	skólans	og	utan	hans	samkvæmt	kí-kvaðrat	prófi.

Almenn	aukaspurning

■	Kirkjugerði ■	Landið

Mjög	ánægð(ur) Frekar	ánægð(ur) Frekar	óánægð(ur) Mjög	óánægð(ur)
63,8% 66,6% 27,7% 30,1% 6,4% 2,7% 2,1% 0,6%
N=30 N=1.768 N=13 N=798 N=3 N=72 N=1 N=17

7.1.1	Hversu	ánægð(ur)	eða	óánægð(ur)	ertu	með	viðbrögð	leikskólans	við	Covid-
faraldrinum?
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